YPOOKU MOBTOPEeHMU

Anrebpa 7 knacc

®OPMYJIbl COKPALJEHHOI O
YMHOXEHUA

Yyumenb mamemamuku Pamueea M.T]1.



Llenn n 3agayum:

* [loBTOpPUTL, 3aKPENNTL 3HAHNE POPMYIT
COKpaLLEHHOIro YMHOXXEHUA N CrOCODbI
pelleHns 3agad no Teme

* Pa3BmBaThb BblYUCTIUTENBbHbIE HABbIKU U
NpueMbl MbICITUTENBbHOWN OEATENBHOCTHN,
Nno3HaBaTENbHbIN UHTEPEC

* PacumpsaTb Kpyrosop, BOCNUTbIBATb
CaMOCTOSATENTIbHOCTb, CO3HAaTENbHOE
OTHOLLIEHME K Tpyay, CTPEMIIEHME K
HenpepbiBHOMY COBEPLLUEHCTBY



Bonpochkl Ansg yyawimxcs

» Kakme popmynbl COKpalleHHOro
YMHOXEHUA Bbl 3HaeTe?

» CKOMbKO Taknx dopmyJsi N3y4yeHo?

« 3anuwmnTte popmMysibl U JanuTe CNOBECHYIO
doopmMynmnpoBKy

* [1pn peleHnn Kakmx TUNOB 3adaHnmn
NPUMEHSAITCHA 3TU POPMYIbI?



BAlpeacTaBuTh B BUAe
[®@  MHorouneHa

( BbINONMHUTDL
YMHOXeHue)



(a+b)?=a*+2ab+b?
(a-b)? =a*-2ab+b?
(a-b)(a+b)=a’-b?

(a+b)*=a*+3a’b +3ab’ +b’
(a-b)’=a>-3a’b +3ab’-b’



Pa3noXuTb Ha
(% MHOXUTENW

(npeactaBuTb B BUge
npoun3BeaeHus)



a’-b’= (a-b)(a+b)
a>-b3=(a-b) (a’+ab+b?)
a’ +b*=(a+b)(a’*-ab+b?)

a’+2ab+b? =(a+b)?

a’-2ab+b? = (a-b)?

a>+3a’b +3ab’ +b* =(a+b)?
a>-3a’b +3ab?-b> =(a-b)?



dannbl NpoeKkTa

» 3a4aHun4
« Pabovaga TeTpanb y4vallerocs




